                               Notatka dotycząca oferty cenowej na:
„Świadczenie usług medycznych w zakresie medycyny pracy wraz z badaniami diagnostycznymi i konsultacjami specjalistycznymi dla kandydatów do pracy i pracowników Miejskiej Biblioteki Publicznej w Zabrzu oraz osób kierowanych na staż do Miejskiej Biblioteki Publicznej im. Jerzego Fusieckiego w Zabrzu”
Na stronie internetowej  www.biblioteka.zabrze.pl umieszczono ogłoszenie – zaproszenie     do składania ofert cenowych na "Świadczenie usług medycznych w zakresie medycyny pracy wraz z badaniami diagnostycznymi i konsultacjami specjalistycznymi dla kandydatów do pracy i pracowników Miejskiej Biblioteki Publicznej w Zabrzu oraz osób kierowanych na staż do Miejskiej Biblioteki Publicznej im. Jerzego Fusieckiego w Zabrzu”. 

Termin składania ofert upłynął w dniu 02.03.2018 r. o godz. 11.00, termin realizacji  umowy 24 miesiące od dnia podpisania umowy.

 Wpłynęła 1 oferta cenowa, która została otwarta w dniu 02.03.2018 r.

Przychodnia Specjalistów
"ZDROWIE" Sp. z o.o.
41-800 Zabrze ul. Słodczyka 7
Oferta została złożona w wymaganym terminie i prawidłowo załączono potrzebne dokumenty, w związku z powyższym zostanie podpisana umowa z Przychodnią Specjalistów "ZDROWIE".
